

新政府之態度。就以現在情形而觀。似於未接協約國委員之調查之前。關於該政府之真相。未便有所表示。會要求羅國履行休戰條件之義務。而羅國至令尚未答覆。協約國之通牒。茲據不加勒斯多電稱。羅國內閣決定俟協約國贖還一九一六年羅國參戰交換權利後。羅軍即行撤退。佈達佩斯。惟未知協約國如何對付也。

十二日東京電。今日東京各兵工廠職工二萬四千人之代表委員會。請願政府增加工資。由百分之二十至五十。若其要求未見承認。則同盟罷工。務達其目的而後已。勞動之形勢既蔓延於各國有工廠。當同謂為憂慮。著名商賈已向政府獻議。請勿干涉同盟勞動及勞動者要求之和平的表示。

▲本埠新聞▼

●●●省報論中國之現狀

本埠省報評論中國與日本今日之近狀。茲將其大意譯之。如左。中國人之性格。非為勇鬥之人。惟具有一種特別堅持之性。其外交。對于山東處置問題。今雖失敗。然用抵制計策。將來或有掣勝。未可限度。倘中國人能持一律抵制日貨。則日人在中國之特別權利。將有完全消滅之日。循此以往。蓋。不止達到其目的者。現今日政府含有和平的氣象。惟國際同盟為融和中國之方針。與根本相離。其遠云。

●●●又有飛機前來之消息

飛行家打麻氏。與威市氏。欲由亞特蘭大。此埠在加拿大東方為大西洋海岸之一。航空前來本埠。料四十點鐘之時間。可能飛渡加拿大。地方面積之廣。大約在九月二十號以前駕乘而來。此時則天氣晴朗。過此恐天氣不佳。云求將原價再加十五分云。

●●●鉛匠工人要求增薪
西人壓活氏。向在卑詩電廠操修整電線。因得夫倫街某屋星期一日火災。電線因而燬斷。壓活氏往該處修復。不料攀上電線柱。忽而失足全身墜下。懸于電線。當時被電火燒傷。隨即用醫車送往醫院調治。車行未抵醫院。壓活氏已一命嗚呼。後檢查其屍。手部背部。均被燬為黑炭云。

●●●失足即成千古恨

曹茂森君。另選定曹美定。候補員。南海選定新任中華會館職員開列。雷學溢君。李暢霖君。梁晃。黃珠桃。梁鑑堂五名為

西人個類氏。在香港經營多年。偏遊英國。昨抵本埠。候船

西人個類氏。在香港經營多年。偏遊英國。昨